Montageanleitung
Wangerooge



Sehr geehrter Kunde,

wir freuen uns, dass Sie sich fir dieses Produkt entschieden haben. Bitte beachten Sie vor Montage
und Gebrauch samtliche Hinweise und befolgen Sie strikt die folgende Vorgehensweise!

Bitte Uberprifen Sie das Produkt zuerst mit der beiliegenden Checkliste auf Vollsténdigkeit.
Falls eine Beschadigung vorhanden sein sollte, senden Sie uns eine Nachricht mit einer kurzen
Beschreibung und Fotos der betroffenen Stelle.

Ein zustandiger Mitarbeiter wird sich schnellstmdglich mit Ihnen in Verbindung setzen und
eine Losung finden.

Sie haben auf alle Produkte eine 2-jahrige gesetzliche Gewahrleistung.

Kundenzufriedenheit ist unser oberstes Ziel.

1. Wichtige Hinweise
Bitte beachten Sie:
Das Produkt ist ausschlieBlich fiir den privaten Nutzungsbereich ausgelegt.

Lesen Sie zunachst sorgféltig die Montageanleitung.



Lieferumfang (Unterschrank)

A | == KD fitting (A) 18 | ] - Screw.6x14mm 4
B s KD fitting (B) K Screw.4x14mm 24
C e KD screw(38mm) L 4 Screw.5x60mm z
D o KD screw(48mm) M — hole cover

E ¢ Screw cap N |l shelf support

F m? Full overlay hinge | 2 O e plastic anchor

G Half overlay hinge P — handle screw

H Metal sided drawer Q 2N ;8;2%;22}%& 08 2
I e Screw.4x12,5mm | 4 R & Wood nog 98x40mm

Aufbau (Unterschrank)

Schritt 1:
Rx2

Ax14




Schritt 2:
Ax4

Schritt 3:
Gx2




Schritt 4:

Qx2

Ox2

Lx2

Lieferumfang (Seitenschrank)

A | == KD fitting (A) 34seTs| ] Screw.5gx12mm | 14
B | = ¢ KD fitting (B) K =0 | Screw,6x50mm 2
C === KD screw(38mm) L B Screw.6x14mm 12
D | = KD screw(48mm) M = hole cover

E = Screw cap N “ halogen lamps 2
F o Full overlay hinge 6 @) handle

G Half overlay hinge P e handle screw

H Metal sided drawer Q Euro Screw 12mm

I - Screw.4x14mm 18 R & Woodnog €oxdomer: | 42




Aufbau (Seitenschrank)
Schritt 1:

Rx12
Ax30 A

Schritt 2:
Ax4




Schritt 3:
Fx6

Schritt 4:
Nx2




Wir danken Ihnen fur Ihr
Vertrauen und winschen viel
Vergnugen mit Ihrem neuen

Produkt!



